INFORMACIÓN EN MATERIA DE EMPLEO EN EL SECTOR PÚBLICO

Empleo en el sector público año 2024
· Ofertas de trabajo
· Puestos ocupados y vacantes 2024 (xlsx) (ods) (pdf)
· Distribución por grupos de clasificación 2024 (xlsx) (ods) (pdf)
· Número de empleados por departamento 2024 (xlsx) (ods) (pdf)
· Número de liberados sindicales GMR Canarias 2024 (xlsx) (ods) (pdf)
· Relación nominal del personal que presta servicio en la entidad, indicando el puesto de trabajo que desempeña y el régimen de provisión 2024 (xlsx) (ods) (pdf)
En las relaciones de puestos de trabajo publicadas no figura la identidad del personal que ocupa los puestos al estar pendiente la definición/cumplimentación de las medidas de seguridad necesarias para garantizar la protección de los datos personales, en cumplimiento de las obligaciones impuestas por el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos, y a la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales. 
· Lista de contratación de personal 2024 (xlsx) (ods) (pdf)
· Identificación personal, puesto de trabajo que desempeña y actividad o actividades para las que se autoriza la compatibilidad, y en su caso, Boletín Oficial en el que se publicaron (xlsx) (ods) (pdf)
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